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From: Parviz Haddadizadeh |

Sent: 24 January, 2015 7:07 PM

To: 'Javidiran (PeymanMeli)'

Subject: RE: Bi tafavoty dar Bayanate Aalahazrat (2)
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From: Javidiran (PeymanMeli)

Sent: Saturday, January 24, 2015 6:48 AM

To: 'Parviz Haddadizadeh'

Subject: RE: Bi tafavoty dar Bayanate Aalahazrat (2)

€040 ) gdlaa gl8)
S aad g i ) qathia Baga o) 0280 (K5 ) iy (380 ) g3y CBaly a ) ganal

A AUGS Ay 393 ) gow 010 Ay (e 4Bl a ) SRl (i paal M) A g3 Ly Aday) )3 Ladi Jaag) )
AL Lad Ay bl ey Ladi Ao () Qs ) (g bl U203 ab) 6A Ladd

1A 688 sl J¥Sial b ad (b yal Ui g i) A& gi ad K00 s LA g aldgl aa 43X 0 W L
L) S culd

MLHJUAMcﬂhw\OJSJJUAL&.\Q:M\m‘:\gﬂ‘i\&gbuhwdedb.nj}Mj\ui:\go’ﬁ\
‘&JJAOJJJJJJ&"\:‘:‘S°&@‘#‘JAQ%JJ&J@M-MLQS‘&C&‘JJM‘W
SR A 9 (R e A 3l oldy



OB g - b el -l B ) Al TNV YPLVY D (A 51) - da
ﬂﬂma\ﬁ’}é‘gpﬁhw%‘ 6&&3&;4&J§Muﬁﬁdbawa‘4ﬂUeM\Jm\j\w
Jm&mwﬁﬂdgﬁ.\igdﬁ\LSEBQ\JJAJJ_M\amuiy\Jé((aM))JJJA@AJL)USJ

EB\X

e 3 d qol—diy 1) « Ao » Ol dand

Uit ha g @il S5t 4315 SR (AR A Al g Adia AS o) gyl Ay (o s pa ) LgS
diea s Gl 9300 M pd 4+ Ay Al b (o sgad 294 1B (il S ey B) Al e Sla lia g
Ll o 1T o) gdsal AiSaa Caua (5 T A ) Al (6330 A4S adlin B gadyg g ()

Q.\.’\SaJM\ ’JJ\Q&&M@JE ﬁ\\gﬂyéﬁﬁjé@eh\j\wa\ﬁ\bﬁ@j&lﬁ)édﬂb\)é
DA el b 20 aSla g Ay jgaaa g e G geay 4488 o g U AEL Ayl g BAT bse el
AL oldn a B Ol ol

9 ofe IS 9 (AREy K5, L AS oA sl gSy ol Gl 20 LSl g a6 el g el La Cl b
D58 03 25a5 Gl 43a3 Sl () G 5 (ol LRI Ll (RRL (S0 531 5338 s el
A J8
GJM@QSJAUA.:MJCJ&MJJPJJAOJJSJ‘\QML.IJ6}“0‘3“3‘4&@13&1—)@“39@@
_ﬁgma\Jﬁ\ﬂw‘ijgaw

el 3 A4S s JUS 3 Liaal (R 4iSaa S8 Lad alissa obses 9 oL | 0all g it el U ad (e
(R Sl Gla) 53T o)y 3 paaa g aliia 5 g 8 JaSdl aalie s (e Ay 9330 Uk ol o sl
Gl ) Al 4 ad Ky b iy ABEK Jlu w2 A4S Bag AleS Gl O g2 JBL JLA
e b 3 by b ole Agn b «ol ) oty e 2380a Gl Ladi ) 4388 ab 23a g 028
QO ) (Suusat Mia b ol 0 Ausa (liiall (5 g 938 AS JSALw (LA Cauayi g g8 2iila 038 a8 o

Ao AR (o ) g S

o i 33 0 ) ksa 363 J 59 Oty W aUS ) AS (51 0 ke I iy 0 ke (l—al Al gd il
Aila 5y Ad L) SR o i 358 Ol 38 Al 8 a6 o J 898 J1 A5 AS (5 LS a0 ) sl
s Sl 53 313 U LA e 031355 L le U Jlaghi ¢ b

A gy Bl ) gsa

e

From: Parviz Haddadizadeh |
Sent: 24 January, 2015 12:36 AM
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To: 'Javidiran (PeymanMeli)’
Subject: RE: Bi tafavoty dar Bayanate Aalahazrat (2)
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From: Javidiran (PeymanMeli)

Sent: Friday, January 23, 2015 1:04 PM
To: A Undisclosed Recipients (Javid)
Subject: Bi tafavoty dar Bayanate Aalahazrat (2)
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